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Ty3yaepain napaJjuiesbaik oOesrijiepi:

1. Ezep eki my3yO0in apKaucviCbl YULIHULL M3Y2€
napasinens 0oaca, OHOa Oy eKi my3y e3apa
napasinieib 001ao0bul.

2. E2ep eKi my3y meH KUuibl HCaACAUMbBIH
gepmuKaip Oypvluumap mex 00.ca, OHOA Oy
my3yiep napaiienb 001a0vl. (0KYavlK, 250 dem,
6.31 cypem)

3. Ezep swcazpikmoliKmagaol eKi my3y yuliHuil
my3yze nepneHouKynap 00ica,0Hoa 01 eki my3y
napasniens 0onaovl. (0KyuIK ,250 6em,6.32

cypem)



Cypakmap :

1. KaHOau my3ynep napassnesnb my3ynep oden amasaobl?

2. Eki my3y0di ywiHwi 6ip my3y KuraHOa KaHOal 6ypbiwumap
nauoda 6os1adbi?

3. bepinzeH my3ydeH mbIC XamKaH HYKme apKbi/ibl my3y2e
napaJsnesnb Hewe my3y Xypeisyzae 60s1a0bi?



